



В январе 2011 года отделом внутренней безопасности при Государственной налоговой службе в Донецкой области УВБ ГНИ Украины проведен ряд организационных и практических мер по предупреждению коррупционных проявлений в органах госслужбы Государственной налоговой службы в Донецкой области.

Организована разъяснительная работа среди работников органов налоговой службы, а также среди населения. В течение января проведено 102 профилактических мероприятия, из которых: 62 лекции, выступлений, бесед в коллективах, 9 публикаций в прессе, 31 выступление по телевидению и радио.

Проведено 16 плановых проверок противопожарного, технического состояния и состояния охраны помещений ОГНИ, а также 6 учебных мероприятий. По результатам проверок выявлено 2 нарушения.

В январе текущего года отделом осуществлялись мероприятия по профилактике и разоблачению фактов нарушений антикоррупционного законодательства со стороны работников органов ГНИ. По материалам отдела составлено 3 административных протокола о совершении сотрудниками административных правонарушений, предусмотренных Законом Украины "О борьбе с коррупцией".

18 января ОВБ при ГНИ в Донецкой области составлены административные протоколы о нарушении требований п. "г" ч. 1 ст. 5 Закона Украины «О борьбе с коррупцией» должностными лицами отдела проверок налогоплательщиков управления налогового контроля юридических лиц ГНИ. Чиновники должны были выйти на юридический адрес для проведения внеплановой документальной проверки, но с целью непроведения вышеуказанной проверки сотрудники ГНИ составили акт об отсутствии налогоплательщика по указанному юридическому адресу, что привело к изменению статуса налогоплательщика и отказу принять у него налоговую отчетность.

Недостоверная информация была предоставлена в ГНИ в нарушение требований Приказа Украины №266 от 18.04.2008 года.

По результатам проведения служебных проверок сотрудниками ОВБ при ГНИ в Донецкой области в прокуратуру было направлено 4 материала для принятия решения в порядке ст. 97 УПК Украины по фактам совершения преступлений сотрудниками ОГНИ в Донецкой области.

4 января прокуратурой г. Донецк по материалам ОВБ при ГНИ в Донецкой области УВБ ГНИ Украины возбуждено уголовное дело по признакам преступления,

предусмотренного ч. 2 ст. 364 УК Украины по факту злоупотребления служебным положением должностными лицами ГНИ, нарушивших законодательство, а именно - безосновательное принятие решение об отмене и отмена налогового уведомления на сумму 5,546 тыс. грн. Указанные действия данных лиц вызвало последствия в виде существенного вреда интересам государства, недопоступления в государственный, областной и местный бюджеты и целевые фонды денежных средств.

Если действия работников налоговой службы Горловки, их законность, вызывают даже небольшие сомнения, с целью повышения оперативности реагирования на возможные нарушения и злоупотребления со стороны работников налоговой службы, предлагаем немедленно обращаться по телефону доверия отдела внутренней безопасности ГНИ: (062) 257-64-46.

"Горловский Медиа Портал"